Ilustrační test – přijímací řízení 

1) Druhým československým prezidentem byl
a) Edvard Beneš
b) Antonín Zápotocký
c) Emil Hácha

2) Kdy vznikl Protektorát Čechy a Morava
a) 16. března 1939
b) 27. května 1940
c) 18. července 1942

3)  Chod našeho těla zajišťují orgány, které jsou rozděleny do skupin nazývaných soustavy. Všechny soustavy jsou vzájemně propojené, ale každá z nich má jinou funkci. V našem těle pracují soustavy
a) nervová, dýchací, trávicí, oběhová
b) pohybová, oběhová, trávicí, dýchací
c) nervová, dýchací, trávicí, oběhová, pohybová

4) Kdo napsal sbírku „Kytice“
a) Karel Hynek Mácha
b) Karel Jaromír Erben
c) Božena Němcová

5) Mluvnice je:
a) soubor pravidel správného vyjadřování
b) obrozenecký výraz pro ústa
c) soubor pravidel určitého jazyka

6) Máš 40 Kč, lízátko stojí 3,90, kolik si jich maximálně za tuto cenu koupíš?
a) 8
b) 10
c) 11

7) Ve které z následujících vět je pravopisná chyba?
a) Z okna jsem se díval na sousedovi koně. 
b) Martinovi rodiče byli velmi příjemní lidé. 
c) Manželé Hložkovi ještě nikdy nebyli u moře. 

8) [bookmark: _GoBack]V Americe ochutnáme hamburger, v Itálii pizzu. Kde nám připraví sushi – syrové rybí maso s rýží  spojené se speciální sladkokyselou omáčkou sušinoko připravenou k tomuto účelu
a) na Slovensku
b) v Rusku
c) v Japonsku



9) Výchozí text
Jestliže je věta tvořena minimálně jednou skladební dvojicí, totiž podmětem a přísudkem, je to věta dvojčlenná (např. Pospíchal domů. Dítě spí.). Jestliže je věta tvořena pouze přísudkem a nemá podmětovou část, pak ji nazýváme věta jednočlenná (např. Mrzne. Začalo se pomalu stmívat.). 

Rozhodněte o každé z následujících vět, zda je dvojčlenná (A), či nikoli (N)

Mám kašel. 							A/N
Bolí mě v krku.							A/N
Třeští mi hlava.							A/N
Necítím se dobře.						A/N



